
 
Vážení spoluobčané, 
zdravím Vás v těchto deštivých dnech. Bez ohledu na počasí probíhají přípravy na setkání rodáků Vodokrt a 
Knih, které se uskuteční o pouti ve Vodokrtech. S tím souvisí drobné opravy a údržby ve Vodokrtech a 
Knihách.  
Samozřejmě také děti ve škole se těší na lepší počasí a prázdniny, ale mohou se také těšit na částečnou opravu 
budovy školy. Potěšitelná je zpráva, že se nám podařilo získat dotaci ve výši 380.000 Kč, kterou použijeme na 
generální opravu sociálního zařízení ve škole. Projekt celkové rekonstrukce a přístavby školy včetně stavebního 
povolení je samozřejmě hotový a postupně se bude realizovat v návaznosti na finance.  
V měsíci červenci se také začnou realizovat parkové úpravy v Řenčích u kostela. Veškeré úpravy včetně 
mobiliáře budou stát 826.000 Kč z toho 720.000 Kč činí dotace.  
V Oseku se dokončuje celková oprava střechy včetně nejnutnějších oprav fasády. Děti v Oseku se dočkají 
dětského hřiště, protože zatím není v Oseku žádný prostor pro dětské hry. 
Také v Libákovicích se dokončuje hřiště na nohejbal a volejbal, nejnutnější opravy budou provedeny i na dolní 
hasičárně. 
Veškeré investice, opravy a pořádání kulturních akcí je možno sledovat na našich webových stránkách. 
V závěru Vás srdečně zvu na pouťové oslavy v jednotlivých obcích  a zároveň děkuji všem občanům, kteří jsou 
ochotni podílet se na úpravách veřejných prostranství nejen před poutí. 
Přeji Vám všem krásné letní dny, plné sluníčka a pohody.       

   Miloslava Loudová 
 
 

DĚTSKÝ DEN V ŘENČÍCH 
Hasiči a „Kalamity“ srdečně zvou všechny děti na dětský den v úterý od 14:00 hodin na sportovním areálu  
v Řenčích, připraveny jsou soutěže , opékání buřtů a další překvapení. 

 
 
 

PROGRAM   POUŤOVÝCH  OSLAV 
 
ŘENČE – 5.7. 2009 sportovní areál 
  14:00 hodin  - střelba ze vzduchovky, soutěž pro všechny věkové kategorie 
 21:00 hodin – taneční zábava, hudba Vejce 
Zajištěno je občerstvení, pivo a klobásy a během odpoledne reprodukovaná hudba. 
 
OSEK – 4.7.2009 kulturní zařízení 
 19:00 hodin – POUŤOVÁ ZÁBAVA, hudba  Hájenka 

 

     Zpravodaj 
 
           Obecní úřad Řenče 
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VODOKRTY -5.7. 2009 areál koupaliště 
 3. setkání rodáků Vodokrt a 2. setkání rodáků Knih 
 13:30 hodin – zahájení, kulturní vystoupení 
 14:15 hodin – společné fotografování  
 14:45 hodin – odjezd autobusu do Řeneč 
 15:00 hodin – prohlídka školy v Řenčích 
          -  prohlídka výstavky fotografií v knihovně ve Vodokrtech 
          - sportovní soutěže , neckyáda 
 Během celého odpoledne hraje k poslechu dechová hudba Hájenka 
 
 19:00 hodin – taneční zábava, hrají Klatovští Dragouni 
 
 
 
SLAVNOSTNÍ MŠE SVATÁ V KOSTELE sv. CYRILA A METOD ĚJE V ŘENČÍCH 
                          SE KONÁ  V NEDĚLI   5.7.2009  OD 15.00 HODIN 
 
Pan farář Piotr Marek zve srdečně všechny občany na sv. mši o pouti, kdy vzpomeneme 130 let od první mše 
v řenečském kostele. Svoji účastí si tak připomeneme obětavost a dobrodinství našich předků. 
 
Úryvek z kroniky řenečské: 
„ Dne 9. listopadu 1878 dávali zvon na Řenecký kostel. Měli k tomu účelu napnutou kladku, která byla 
připevněna v trámový ve věži, od ní šel silný provaz dolů proti hlavním dveřím kostela, kde byl připevněn silný 
rumpál obtěžkaný kameny. Druhý provaz byl kolmo dolů, na němž byl uvázán zvon. … Když zvon připevnili 
začali na něj zvonit na zkoušku, a tu ty lidé co byli přítomný začali skoro všichni plakat, nikoli hořem, ale 
radostí , že se dočkali toho, že slyší zvon zvonit na Řeneckým kostele. 
Dne 10. listopadu 1878 světil se Řenecký kostel. Počasí bylo k tomu zrovna dělaný. Ráno bylo trochu mrazík, 
pak začalo svítit slunce a bylo hezky až do večera. Lidu se sešlo toho dne do Řeneč tolik, že prý vyjedli všecko. 
Kolem kostela byly natlučený do země tyče, na nich byli uvázaný slavnostní věnce a prápory. Kostel světil pan 
hrabě František Schonborn, toho času velekněz, syn hrabě Ervina Schonborna z Dolní Lukavici, který byl též 
patronem kostela Řeneckého. Kněží bylo přítomno při svěcení 10. Byla to slavnost v Řenčích první, ale veliká, 
poněvadž se sešlo hodně těch dobrodinců, kteří ku stavění kostela v Řenčích přispěli a z kostela radost měli. 
Dne 21. března 1879 byla v Řenčích první pouť. Toho času bylo sv. Cyrila a Metoděje v měsíci březnu, až 
příští léta byli přeloženy na den 5. července. Toho dne bylo u sv. zpovědi 340 lidí. Kázání měl první o pouti 
Řenecké p.k. Kuchinka a mši svatou poutní měl p. děkan Řičák. 
 
 
 
DŮLEŽITÉ UPOZORN ĚNÍ 
Město Přeštice oznamuje, že v rámci připravované rekonstrukce budovy Sedláčkova 533 - budova bývalé 
pohotovosti, kde jsou umístěny ordinace odborných lékařů chirurgie, ortopedie, diabetologie, neurologie, 
rentgenu a Dopravní záchranné služby Přeštice, dojde k jejímu uzavření. REKONSTRUKCE BUDOVY 
BUDE ZAPOČATA 1. SRPNA 2009 S PŘEDPOKLÁDANÝM UKON ČENÍM ZÁ ŘÍ 2009. Během 
rekonstrukce budovy budou přemístěny ordinace lékařů mimo rentgenu a DZSP do budovy na Masarykovo 
náměstí 311, Kulturní a komunitní centrum, do prostor bývalé knihovny. Po celou dobu rekonstrukce nebude 
v provozu rentgen. Předem se omlouváme za dočasně vzniklou situaci a věříme, že kompletní rekonstrukcí 
budovy se zlepší podmínky  jak pro lékaře, tak i pro pacienty. Případné dotazy je možné zodpovědět u Mgr. 
Petra Fornouze, starosty města, na telefonu: 377 338 400, 724 165 237 
 
 
 
SVOZ PLASTŮ PROBĚHNE OBVYKLÝM ZP ŮSOBEM V SOBOTU DNE 11. 7. 2009 



 
MASÁŽE 
VODOKRTY  20. 7. 2009    17. 8. 2009 
ŘENČE   22. 7. 2009    19. 8. 2009 
LIBÁKOVICE    8. 7. 2009      5. 8. 2009 
 
TANEČNÍ ZÁBAVA OSEK 
Přátelé kulturního zařízení Osek pořádají 18.7. 2009 v KZ od 20:00 hodin „ Letní řádění“ za doprovodu 
Žužlanu z Lužan. 
 
VÝSTAVA ČIMELICE 
Obecní úřad Řenče připravuje zájezd na výstavu květin, zahradních doplňků a drobného zvířectva spojené 
s prodejem, která se koná ve dnech 20.-23. srpna 2009. Pokud bude dostatečný zájem občanů, uskuteční se 
zájezd v pátek 21.8 .2009, cena 100Kč. Předběžný zájem prosím hlaste na obecním úřadu Řenče osobně nebo 
na telefonu: 377 985 594, 603 810 622.  
 
Do Vodokrt se opět sjedou staré Volkswageny 
Klub VW West zve již na 4. ročník srazu vzduchem chlazených vozů VW ve Vodokrtech v areálu na koupališti 
ve dnech 7. – 9. srpna. Příznivci nejen těchto vozů si mohou prohlédnout a zavzpomínat na legendárního 
Volkswagena brouka mnoha barev a podob. Během hlavního sobotního a zábavného odpoledne proběhne také 
spanilá jízda s ukázkou vozů na náměstí v Přešticích. Po zbytek dne, stráveného ve Vodokrtech, se všechny 
vozy zúčastní soutěže elegance brouk a bus s podporou Vašich hlasů. 
Den zakončíme večerní zábavou.              
                            René Brzica  
                  
 

 
        

ŠKOLNÍ OKÉNKO 
www.zsrence.cz    skolarence@volny.cz                     377 985 596 
 
V průběhu jara se ve škole stále něco dělo. Dovolte mně upozornit alespoň na některé zajímavější akce či naše 
úspěchy. 
Pomáháme nemocným dětem-to pro nás není prázdná fráze. Jako každý rok, tak i letos jsme přispěli částkou 
750 Kč do fondu SIDUS a částkou 625 Kč na chov koní k léčbě postižených dětí /hiporehabilitace/.  

  V plzeňské ZOO jsme kmotrem krajty královské.  Pravidelně ZOO navštěvujeme, každý rok si prohlédneme 
určitou část. Pravidelně se zúčastňujeme okresní literární a výtvarné soutěže „Požární ochrana očima dětí“. 
Karolínka Netušilová /5.r./ se v kategorii ZŠ 2 umístila na krásném 3.místě s výtvarnou prací „Záchrana 
topícího se bruslaře“ 

  V měsíci březnu začal pracovat ve škole kroužek „Předškoláček“. Budoucí prvňáčkové se blíže seznamovali 
s prostředím a činnostmi, které je čekají od 1. září. Všem se ve škole líbilo, takže jim přejme mnoho úspěchů a 
samé jedničky.  

   Žáci 2. až 5. ročníku absolvovali dvacetihodinový kurz plavání. Jezdili do bazénu v Plzni na Lochotíně 
společně s dětmi z MŠ Dolní Lukavice. Na posledním plavání byli s námi  též prvňáčkové.  

  Dne 30.5. 2009 se několik vybraných žáků zúčastnilo  atletického trojboje v Přešticích. Sportovci soutěžili 
v běhu na 50 metrů, v hodu míčkem a ve skoku dalekém. Nejlepší mezi staršími žáky byl Daniel Illek, který 
se umístil na krásném 5. místě. Všichni se drželi hesla: ,,Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se.“  

   Každý druhý rok se koná v Přešticích soutěž Malý záchranář. Žáci zde uplatňují své znalosti z dopravní 
výchovy, ošetřování zraněných a zásad chování při mimořádných událostech. Za naši školu soutěžilo 
družstvo: Kamila Mišterová, Roman Přibáň, Jan Zeman a Karolína Netušilová. V silné konkurenci obsadili 
naši žáci pěkné 11. místo. Všem našim sportovcům gratulujeme !!! 



  Úterý 2.6.se vydala naše škola netradičně na Dětský den do Přeštic. Děti se mohly na hřišti vydovádět, na 
stanovištích si vyzkoušet šikovnost a zručnost. Kromě toho měly možnost prohlédnout si zásahová vozidla 
hasičů, vybavení sanitky, policejního auta.  

  Dne 10.6. 2009 se téměř všichni naši žáci zúčastnili návštěvy Plzeňského muzea, kde zhlédli velice zajímavou 
výstavu různých exemplářů mořských živočichů. Nejvíce nás zaujal Velekrab japonský, hlava žraloka 
Kladivouna a čelist Vorvaně. Všem se výstava velice líbila.  

  Uskutečnili jsme několik celoškolních projektů, např. „Kupka plná otazníků“ /prevence proti negativním 
vlivům/, „Škola na zeleno“ /poznávání a ochrana přírody/, „Putování plzeňským krajem“, „Živé organizmy“, 
„Animals“, „Čertovské hrátky“ atd.  

  Žáci ZŠ Řenče obsadili krásné 1. místo v krajské soutěži ve sběru druhotných surovin v kategorii škol do sta 
žáků. Andrea Mašková z AVE sběrné suroviny ve čtvrtek 18. 6. osobně dětem poděkovala a předala jim 
peněžní dar s pěknými cenami. Děkujeme všem, kteří nám pomáhali. 

  V rámci celonárodního projektu „Tetřev“ – testování žáků 3.ročníků byla oceněna Natálka Langová 
s nejlepšími výsledky v Plzeňském kraji. Blahopřejeme!!! 

  V pátek 19.6. odcestovali někteří žáci do Chorvatska na desetidenní ozdravný pobyt. Stejně jako vloni jsou 
v přímořském městečku Medulin.  

  Od 17. do 21. 8. pořádáme pro zájemce opět tábor ve škole. Tentokrát s názvem „Pojďte s námi do pohádky 
aneb putování pohádkou s písničkami Z.Svěráka a J.Uhlíře“. 

  Děkuji za celoroční péči o naši mládež všem vedoucím v klubu Barevná mozaika. 
  Další zajímavosti a vše o životě školy najdete v říjnu na www.zsrence.cz  ve výroční zprávě o činnosti školy 

ve školním roce 2008/2009. Školní rok končí v úterý 30. června.  
Přeji všem slunné a pohodové prázdniny či dovolenou.                                                                                                                 
                                                                                                      Mgr. Jindřiška Červená, ředitelka školy      
                    

 
 
Žáci při plnění úkolů programu „Kupka plná otazníků“ 


